

Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов 6 июня на очередном заседании Госсовета по безопасности рассмотрел итоги работы военных и правоохранительных органов за 5 месяцев текущего года. Об этом сообщило информационное агентство [«Туркменистан: Золотой век»](#).

Глава государства отметил важность четкого исполнения ключевых положений Военной доктрины Туркменистана. Он сделал акцент на стоящих перед силовыми структурами задачах, надлежащее решение которых напрямую зависит от уровня профессионализма военнослужащих, их правовой грамотности, навыков владения современными техническими средствами.

Бердымухамедов также обратил внимание на значимость контроля за точным и единообразным исполнением законодательства республики, защитой прав и свобод граждан, интересов общества и государства от противоправных посягательств, соблюдением правил дорожного движения и противопожарного режима.

Помимо этого, президент подчеркнул необходимость дальнейшей работы по оснащению передовыми техническими средствами силовых структур, повышению профессиональной подготовки военнослужащих и улучшению их социально-бытовых условий. В рамках заседания Госсовета по безопасности Сердар Бердымухамедов также рассмотрел ряд других вопросов, по которым принял соответствующие решения.